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Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir ’aire du triangle BUT 7
0/2 ] s ] s 9.

Question 2 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :

0/2 D 322 + 2+ 5. g 322 +x — 14. D 322 4+ 13z + 14.
Question 3  Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
10/2 D 29 est 'image de 2 par la fonction f. g £(3) =20. [:l f est une fonction affine.

Question 4  On considére la fonction f définie par :

flz)= {Bé -2,
0/2 7(0) = —2. [ ] L'image de 2 par f est —2. O f-2=o.
Question 5 2 x 2400 gt égal 4 ...
0/2 g 9401 D 4400 D 9800
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Question 6  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*xAl+2xAl-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1 -4 [ -3
2| -102

0/2 ] os. M -65. [ 20s.
Question 7

9 9

e
+
S

Question 8

g
o
»
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 [] 120 em?. ] 40 em®. M 60 cm?. [J 64 cmd.
5 x 5
Question 9 ——;2— =

0/2 ] s M st ] &%

Question 10  Les solutions de I'équation (2z +1)(—z +3) = 0 sont :
1
0/2 [0 -1et-3 [ 2et-3 X —5 et 3.

Question 11 Le nombre 126 a pour diviseur
0/2 ] 2. 6. [ 252

Question 12 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
1{3([5] 4
0/2 [[] somme(A1*C1). [0 =(a1r:c1). =somme(Al : C1).
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0
Question 13  La fraction irréductible égale & % est

315 5 35
0/2 4_41‘- g ?. D E.

Question 14  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

[LR IS BN

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 ] 2 ] a M 1

Question 15  Les solutions de I'équation z? = 16 sont ...

0/2 | —4et4. [] —32et 32 [] —8ets.
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Clo [ (2 (33 e [Ts (e (07 s [o
Clo 1 D28 (a5 e Cl7 I8 e Numéro identifiant :
(o [(Jx [J2 (13 (34 s e 7 18 9
(o Ul 2 (03 Tla (s s 7 s [e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisiv dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C1?

A|B|(C|D
1354
0/2 [] somme(A1*C1). D =somme(Al : C1). ] =a1:c.

Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—bxAlxAl+25A1—14

puis on V'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A | B
11 -4 [ -3
2 -102
0/2 [ 25 M 6. [] 205
Question 3 Les solutions de équation (2z -+ 1)(—z + 3) = 0 sont :
0/2 [] —tet -3 P —% et 3. [ 26t -3.
. N s 630
Question 4  La fraction irréductible égale a 389 est
35 5 315
0/2 ] oL X 2 ] YT
Question 5  Soit f la fonction définie par :
fz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
0/2 [ ] 29 est I'image de 2 par la fonction /. [ 7 est une fonction affine. g F(3) =20.
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Question 6

3 ecm

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 (] 64 cm®. [ 40 em®. [ 120 em®. M 60 cm®.
Question 7  Le nombre 126 a pour diviseur

0/2 O 232 X . [ 20.

57 x5
e

0/2 O s&. [ sm. 58.

Question 9  On considére la fonction f définie par :

Question 8

flz)= x> -2
0/2 O rs-2)=0. f(0) = -2. [J L'image de 2 par f est —2.

Question 10  Les solutions de I'équation z? =16 sont ...
0/2 [0 -32et32 M et [] -8ets.

Question 11 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 X 1 ] & O 4
Question 12 Une expression développée de A= (x—2)(3z+T7)est:

0/2 [ 322+z+5. X 3:24a-14. [0 32 +13z+14.
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Question 13

9 9 17

0/2 ] 5" ] a7 X 5T
Question 14 2 x 200 est égal 4 ...

0/2 |:| 9800 g 9401 D 4400,

Question 15  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

=3
+
R e

T

Par quel nombre doit-on multiplier 1'aire du triangle LAC pour obtenir Paire du triangle BUT ?

0/2 v prq 9. ] s [] s.
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[Jo [ 2 (13 (14 s (e (7 [Cs o

DO I:Il |:|2 [:j3 D4 D5 DG |:17 Dg Dg Numéro identifiant :
(o [ (2 [ (34 15 [TI6 07 18 [o
(o (2 (I8 (04 (s (06 [J7 T8 [ o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—b5xAlxAl+2%xA1—14

puis on I’a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] —4 -3
2 | —102
0/2 ] 20s. D] -65. ] o5
7 3
Question 2 5—-.;—(2-5—=
0/2 58, (] s, [] s

Question 3 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T
Par quel nombre doit-on multiplier Paire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?
0/2 ] s X o ] s
Question 4 Une expression développée de A = (z — 2)(3z +7) est :

0/2 322 4z — 14. (] 822 +z+5. L] 322413z +14.
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0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

Question 5
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3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

Question 6

Question 7

Question 8

Question 9

D 60 cm®. ] 64 cm®. [ 40 em®.
2 x 2400 est, égal & ...
D 9800 g 9101 D 4400
On considére la fonction f définie par :
flz)=x—2.
[] L'image de 2 par f est —2. M 70 =-2
Le nombre 126 a pour diviseur

X s ] 252 0 20.

On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

N oW e

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.

Question 10

Question 11

Clz X 1 O 4

Les solutions de I'équation x> = 16 sont ...

(] 120 em®.

O f-2=0.

[] -32et32 [0 -sets. M -deta

Les solutions de 'équation (2z + 1)(—z +3) = 0 sont :

[0 -1et-3 [] 2et -3 X —-;- et 3.
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Question 12 7t =
17 9 9
Xy Ox% 0O

Question 13
cellules A1, Bl et C17

A
113

D

B|C
514

] somme(A1*C1). D] =somme(Al: C1).

Question 14  La fraction irréductible égale & % est

5 35 315
M7z O OF
Question 15  Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte 7
[] 7 est une fonction affine. B 73)=20.

+30/3/2+

Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

[ =(a1:cu).

D 29 est I'image de 2 par la fonction f.
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Lo [ (2 [38 [Cla [I5 Cls 17 18 [0

+31/1/60+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Soit f la fonction définie par :
f(z) =82 -7
Quelle affirmation est correcte ?
0/2 [] 7 est une fonction affine. D] £3) =20. [] 29 est limage de 2 par la fonction f.
7 o &8
Question 2 5 :25 =
0/2 1 . ] s, M s
Question 3  Le nombre 126 a pour diviseur
0/2 ' 8. ] 20 [] 25

Question 4

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 D4 60 cm®.

|:| 120 em?,

(] 64cm®. (] 40 cmd.
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Question 5  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 D 1. O 4 ] &

Question 6  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17?

A|B|C|D
3 4

<

0/2 g =somme(Al : C1). [] somme(A1*Cl). [] =(A1:c1).
Question 7 Une expression développée de A=(xr—2)(3x+7)est:

0/2 O 3«%+13z+14. M 322 4z—14. [ 3®+z+5.

Question 8  La fraction irréductible égale & % est

315 5 35
0/2 H & X - O

)
+
1] e

Question 9
17 9 9
0/2 XI O Ox
Question 10 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+Al+Al1+2+xA1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
I =4 | -8
2| —102
0/2 [J 20s. (] 25 M —65.
Question 11 On considére la fonction f définie par :
flx)=2*-2.
0/2 £(0) = —2. ] f(-2)=o0. [] L'image de 2 par f est —2.
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Question 12 2 x 2900 eg égal & . ..
0/2 D 4400 |:| 2800 NG o401,

Question 13 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir V'aire du triangle BUT ?
0/2 ] s ] s M o

Question 14  Les solutions de I’équation 22 = 16 sont . . .

0/2 [] -32et 32 [J —8ets. M —detd

Question 15 Les solutions de 1'équation (2z + 1)(—z 4 3) = 0 sont :

: 1
0/2 ot —5 et 3. [] —~1et -3 [T 2et -3
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Lo o (2 (I8 4 s e [TI7 (s o
[loC 203 ¢ (15 Cle (17 (18 e Numéro identifiant :
Cdo (I (2 (I3 4 (Js (e 07 (s o
(o 1 (2 [ 4 [TIs [Cle [I7 18 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules’ Al, Bl et C17

A|B|C]|D
13|54
0/2 D4 =somme(Al : C1). [ =1:c1). [] somme(A1*C1).

Question 2  Une expression développée de 4 = (x—2)(3z+7) est :
0/2 [ 322+ 2 +5. [ 322+ 132+ 14. M 322 +z-14.
Question 3  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-bxAlxAl+2+A1—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] -4 | -3
2| —102
0/2 D —e5. [] 25 ] 205
7 53
Question 4 5 ;; =
0/2 58, [] s [ s,
Question 5 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
4
3
2
1
~1 1 2] 3
-1
Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 ] 1 (] a4 (] 2



0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

Question 6

Question 7

EEEE B B +32/2/55+
Les solutions de 1'équation x? = 16 sont ...
[] -8ets. D4 -detd [0 -32et32.

On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 2.4 cm

L
2,5 cm C

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?

Question 8

O s ] s M o.

Soit f la fonction définie par :
f(x) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
D f est une fonction affine. g J(3) = 20. [] 29 est I'image de 2 par la fonction f.

Question 9

Question 10

Question 11

Question 12

Question 13

Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z +3) = 0 sont :

X ——;- et 3. [ -1et-3 [] 2et-3.

2 x 2400 egt égal a ...

D 9800 D 4400, g 9401

630
o i et Ky £ IO
La fraction irréductible égale a 33 est
35 5 315
Dy ®7 O
4.5 _
7T gk
17 9 9
5z Ox Ux

On considére la fonction f définie par :
flx)y=2>-2.

X r0)=-2 [ Limage de 2 par f est —2. [0 s-2)=o0.
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Question 14

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 (] 120 cmd. D 60 cm®. [] 40 em®. [] 64cmd

Question 15  Le nombre 126 a pour diviseur

0/2 [ 25 [] 20. D s.
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Lo Ol [Cl2 (I3 (e (s s e I8 o

DO Dl D2 I:lg D4 D5 D6 [:|7 Dg Dg Numéro identifiant :
Clo [ T2 (I3 [J4 s [le [ T8 o
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Q.C.M. de brevet.

Question 1  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-b5%xAlxAl+2xA1—14

puis on ’a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 7

A B
11 -4 | -3
2| =102
0/2 [] 20s. [ o5 D] —65.
Question 2 On considére la fonction f définie par :
flz) =22 -2.
0/2 L] s-2)=o0. f(0) = -2. [] L'image de 2 par f est —2.

Question 3  Les solutions de ’équation (2z + 1)(~z + 3) = 0 sont :
R 1
0/2 (] -1et—3. ¢ — e 3. L] 2et-3.

Question 4  Les solutions de 'équation % = 16 sont ...

0/2 [] —32et 32 D —4et4 [l -8ets.
Question 5  Une expression développée de A = (x — 2)(3z + 7) est :

0/2 D4 32?4+ —14. [ 322413z +14. [ sa2+z+5.

Question 6  On consideére la représentation graphique de la fonction g suivante :

4
3
2
1
-1 1f 2| 3
-1
Quel est I’antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 Xt O« Oz

@ 1
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0/2

0/2

0/2
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Question 7 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm

L os5em

T

Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?
X o O s. O s
Question 8 2 x 2400 est égala ...
g 9401, D 9800 D 4400,
Question 9 Le nombre 126 a pour diviseur

[C] 20 [ 252 X 6.

630
Question 10  La fraction irréductible égale & — est

882
315 35 5
Om O X3
. 57 x 5%
Question 11 T:

4
Question 12 = +



0/2

0/2

0/2

NENE BN B +33/3/50+

Question 13

Le volume de ce prisme droit est ...
B 60 em®. (] 40 cm3. [] 120 cm?. (] 64cms.

Question 14  Soit f la fonction définie par :
f(z) =382 -7

Quelle affirmation est correcte ?

[] 7 est une fonction affine. g f(3) = 20. [T 29 est I'image de 2 par la fonction f.

Question 15  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

AlB|[C]|D
11354
[] somme(A1*C1). X =somme(Al : C1). [ =(at1: C1).
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EEEEE BEEEEE +8/1/32+

(o [ (2 (13 W« (Js (e (07 (s (o
DO .1 DZ D3 D‘l D5 DG D7 DS D9 Numéro identifiant :

WoCh OO OO0 | G40
Bl [ (D2 I3 (4 s e v s [

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*xAl+2xAl1-14

puis on 1'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1| -4 | -3
—102
2/2 | ] 2s. ] 20s.
Question 2
& &
5 ®
m '/
L]

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 64 cm®. X 60 cm®. ‘ 40 cm®. (] 120 em?.

Question 3 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17?

A|B|C|D
13|54
0/2 [] somme(A1*C1). X =somme(Al: Cl). Q =(A1:C1).
i 5 2 . 630
Question 4  La fraction irréductible égale a 3% est
5 35 315
0/2 x 'f‘ D 4—9'~ m.
7, 53

Question 5 2 :25 =

0/2 ' 55. ] s X st



2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Question 6

Question 7

Question 8

Question 9

CUTT T —

Les solutions de I'équation (2 + 1)(—xz + 3) = 0 sont :
1
- ~3 et 3. [:] -1et -3.
On considére la fonction f définie par :

flz) =2%-2.

+8/2/31+

0 2et-3.

Q L’image de 2 par f est —2. g f(0) =-2. |:| f(=2)=0.

Les solutions de I'équation 2 = 16 sont ...

[ -32et 32 [0 -sets.

B et

On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

N W de

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.

Question 10

Question 11

Question 12

BE [ a " .

Le nombre 126 a pour diviseur

N s [] 20. [ 2s2.

o=
oy

=1 =

9 9
Oz O

Soit f la fonction définie par :
f(z)=322-7

Quelle affirmation est correcte ?

[] 29 est 'image de 2 par la fonction f. - f(3) =

Question 13

Question 14

Une expression développée de A = (x — 2)(3xz +7) est :
W 214 [] 822 +z+5.
2 x 2400 est égal & . ..

- 9401 D 4400

17
"

20. |:| f est une fonction affine.
[0 322+13z+14.

D 9800
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Question 15  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

0/2 O s Xo @ s
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2/2

2/2

0/2

0/2

2/2

0/2

0/2

CLTTTT T
EEEEE B EEN +25/1/24+

(o [ 2 (3 @4 s (e (07 s (e

o [h B2 (13 (04 s (e [J7 (I8 o Numéro identifiant :
o [ (2 (03 [Ja OIs e 7 18 (o
o (1 (]2 (03 (Ja s (e (7 (s e

Q.C.M. de brevet.

Question 1  Les solutions de 1'équation 2> = 16 sont ...
B tcta [] —32et32. [] -8et8.

Question 2 Soit f la fonction définie par :

flzx) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
. f(3) =20. f est une fonction affine. [:] 29 est 'image de 2 par la fonction f.
. 4 5
Question 3 7+ﬁ =5

Question 4

3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
60 cm?®. Q 64 cm?®. (] 40 em®. ] 120 em?.
Question 5  Le nombre 126 a pour diviseur

] 20. W o ] 252

Question 6  Les solutions de 'équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :
1
‘ 2 et —3. g 5 et 3. [J -1et-3.

Question 7 2 x 200 est égal a ...

4400 O 2800 B 2%,
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Question 8 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
13|54
0/2 [] somme(A1*C1). O =(A1:C1). D =somme(Al: C1).
Question 9 On considére la fonction f définie par :
flz)=22-2.
2/2 D f(=2)=0. . f(0) = -2. [:] L'image de '2 par f est —2.

Question 10  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

T
|

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 d 2 ) S O 4
Question 11  Une expression développée de A = (z — 2)(3x + 7) est :

0/2 X s2+z-14. @ 32+u+14 [ 3P+a45
Question 12 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5%Al+*Al +2+A1-14

puis on |'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1| -4 | -3
2| -102

0/2 X o @ 2 ] 20s.
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Question 13 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm

L 2,5 cm

T

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?
0/2 ®: o [

6
Question 14  La fraction irréductible égale & S_gg est

5 35 315
0/2 ¥: 0% o

(3]
“

X

o
w

Question 15

0/2 Os= @ X

(¥}
15
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Clo [ (2 (03 @4 (s (e (7 (s (Lo

DO Dl Dz ms D4 Ds DG D7 Dg Dg Numéro identifiant :
8o (0: (J2 (33 (e (s OJe (7 (I8 (o
o (1 (2 (I3 (4 s Cle (7 I8 [

Q.C.M. de brevet.

7 53
Question 1 % =
0/2 O se @ 5. 58
Question 2  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
4
3
2
1
-1 1| 2| 3
—1
Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 0 4 L] & | B
Question 3
&
- <
= )
&
7]
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 ] 40 em®. ] 120 em?. M 60cm?. Q 64 cm®.
Question 4  Les solutions de I'équation z? = 16 sont ...
0/2 @ ses [] -32et32. D4 -deta



0/2

2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

2/2
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Question 5  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir l’aire du triangle BUT?
@ - 1 s & o.

630
Question 6  La fraction irréductible égale & — est

882
315 oy O 35
L 441" 7 L] 49’
Question 7 On considére la fonction f définie par : 7
flx)=2? —2.

M roy=-2 Q L’image de 2 par f est —2. (] r(-2)=o0.

Question 8 2 x 2900 est égal 4 ... _
. 0401 |:| 4400 D 2800

Question 9 Les solutions de I'équation (2z -+ 1)(—z -+ 3) = 0 sont :
i}
N/ - . — _—
X 5 et 3. @ 2+ (] -1et-3
. 4
Question 10 7 +—==...
9 9 - 17
O Oz Wy
Question 11  Le nombre 126 a pour diviseur

[] 252 [] 20. W e



2/2

2/2

2/2

2/2
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Question 12  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—5xAl*Al+2+Al1-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27?

A B
1] -4 | -3
—-102

M s [J 20s. O os.

Question 13  Soit f la fonction définie par :
fl@)=32>-7

Quelle affirmation est correcte 7

- J(3) =20. D [ est une fonction affine. D 29 est l'image de 2 par la fonction f.

Question 14  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|[C|D
1[{3]|5]4
. =somme(Al : C1). |:] =(A1: C1). D somme(A1*C1).

Question 15  Une expression développée de A = (x — 2)(3z +7) est :

O 3z22+13z+14. O 3z2+z+5. W 32+2-14



ENEEEEEEE B |
HEE BN B BN

+6/4/41+



4400 4400
Note: 13/20 (score total : 20/30)

CITTTTI T T
® CLT T — 7] +3/1/52+

Clo (e (D2 (73 W4 (s (e (7 s [o

Clo 1 2 ()3 @4 (5 (e 7 (I8 [Jo Numéro identifiant :
@o [ 1 (12 (38 (04 [(J5 (e (7 (s o i

B0 1 T2 CJs D+ O35 Cle s s e .

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

V‘:

g U

P, T
Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?
2/2 £l 8 ] s. [
Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—5*xAl*xAl+2%xAl —14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] -4 | -3
2| -102
0/2 X —6s. O 2 @ 20
Question 3  Les solutions de I'équation (2z 4 1)(—xz + 3) =0sont : v
1 L]
2/2 [] 2et-3. X —5 et 3. Ll <t
4 4 5
Question 4 7 -+ 7=
9 9 - 17
2/2 D ﬁ. D 2_8‘. . ﬁv
Question 5 2 x 2100 est gal & ...
2/2 [] 2800, N oo [ 4400,

& 1
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Question 6  On considére la fonction f définie par : e
J@) =22 %

0/2 X ro=-2 @ r-2=o0 [] Limage de 2 par f est 2.

Question 7 Les solutions de I'équation z* = 16 sont ...
2/2 [0 -32et 32 B et [0 -8ets.

Question 8  Une expression développée de A = (z —2)(3x +7) est :
2/2 [ 322 +13z+14. O 322+z+5. W 32 +z-14

7 g3
Question 9 §—):—) =

2/2 B ] s°. [] s%.
Question 10  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 X s [] 252 (] 20

30
Question 11  La fraction irréductible égale a %72 est

0/2 0 j—g X

Question 12

315
®

'/
L (;/v')-:fi;r'/‘r

-1| e

g
5 cm
b - ;.

Le volume de ce prisme droit est . .. 7,5 % 8 =
2/2 B 60’ [] 40 em®. [J 120 em®. (] 64cem®

Question 13  Soit f la fonction définie par :

flz) =322 -7

Quelle affirmation est correcte?

2/2 D f est une fonction affine. . f(3) = 20. D 29 est I'image de 2 par la fonction f.
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Question 14 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
11]3[5]4
0/2 ] =(A1:c1). Q somme(A1*C1). D4 =somme(A1: C1).
Question 15  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
|
4
3
2
1
-1 1| 2| 3

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 @®@: O: X:
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4500 4500
Note: 13/20 (score total : 20/30)

NEEEEEEEEE N
© EEEEE 2 EEN +2/1/56+

Clo (r (2 (73 MM« (s (06 [J7 I8 (o
Lo i (2 [ 3 (]« W5 (s (07 (s [Jo Numéro identifiant :
Mo (1 (2 (33 (J4 OIs e [J7 (I8 (o
Mo (J: (02 (33 (Ja s (6 (7 I8 Co

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

2,1 cm

T

Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT ?

0/2 O 3. X o. ] .

Question 2 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
1{3[5]4
0/2 O somme(A1*C1). D =(Al: Cl1). g =somme(Al : C1).

Question 3 2 x 2190 et ¢gal & ... ‘
0/2 [] 28, O 4400 X 2wt ‘ ~ :

Question 4  Soit f la fonction définie par :

f(z) =822 -7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 l:] [ est une fonction affine. I:] 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) = 20.
57 o =3
Question 5 4 ;5 —

2/2 ] ss. B = [ 5.
Question 6  Une expression développée de A = (x—2)(3x+7) est :

2/2 B 3:2+2-1 (] 322 +13z+14. 324z +5.

82
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Question 7 On considére la fonction f définie par :
flz) =2 -2.

2/2 . f(0) = -2 " f(=2)=0. D L'image de 2 par f est —2.

30
Question 8  La fraction irréductible égale a ;ﬁ est

35 315 g
2/2 O 33 = =N ;

441
Question 9  Les solutions de I'équation z? =16sont ...
2/2 [0 -sets. [0 -32et32 W et
Question 10 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 : ) 3 ] 252 [ 20.

Question 11 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5%xAl*xAl+2+A1—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1] -4 | =3
-102

2/2 B s ] 20s. 2.

Question 12
-
'/
7]
———

5 cm

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
J '
0/2 (] 40 em?. X 60 em®. [] 120 em®. C 64 cm®.

Question 13

=1 =
+
2] on

2/2 s O Y O
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Question 14  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

/1|

3 SHEE

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 O a4 | Bt [ =

Question 15  Les solutions de 1'équation (22 +1)(—x + 3) = 0 sont :

0/2 L. =le-g ‘ 2 et —3. X —% et 3.
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4600 4600
Note: 6.5/20 (score total : 10/30)
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Co [0 CJ2 (I3 W« (J5 Cle CJ7 8 o

Clo [ (2 3[4 (5 Wls (17 (s [Jo Numéro identifiant :
.0 Dl D2 D3 [:14 D5 DG D7 DS DQ ......................
o (i (D23 CJ« CJs Cls OO Bk | s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Une expression développée de A = (@ —2)(3z +7) est :
0/2 [0 32 +132+14. @ 32 +a+5. X 322+ 14
Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-0*Al+Al +2+A1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

A B
1| -4 [-3
-102
2/2 ] os. | ] 20s.
. 4 5
Question 3 7 + 2= |

17 9 9
0/2 X i ~

Question 4  On considére la représentation graphique de la fonction ¢ suivante :

4
3
2 |
1
-1 1] 2] 3
-1
Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 ®: x: 0O
7 A s 630
Question 5  La fraction irréductible égale & 3% est
315 5 35
0/2 i g 7 [l "
Question 6  Les solutions de I'équation 22 = 16 sont . . .
2/2 [J —32et 32 [] -8ets. B tea

® 1
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Question 7 Les solutions de léquation (2x + 1)(—z +3) =0 sont :

0/2 [0 -1et-3 ‘ 2 et —3. 4 —% et 3.

*‘\
'/
——

5 cm

Question 8

3em -

Le volume de ce prisme droit est . ..
0/2 (] 40 cm®. Q 120 cm®. [ 64 cm®. g 60 cm?>.

Question 9 Soit f la fonction définie par :

flx) =822 -7
Quelle affirmation est correcte?
0/2 f(3) = 20. D 29 est I'image de 2 par la fonction f. Q f est une fonction affine.

Question 10  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17?

A[B|C|D
1|35 4
0/2 M =somme(Al: Cl). [ =(A1:c1). Q somme(A1*C1).
% o £8
Question 11 S—SX,_,i =

2/2 B s [ s [ s



0/2

0/2

2/2

2/2
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Question 12 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm

7,5 cm

T
Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

@ : 9. O s.
Question 13 2 x 2190 est égal & ...
Q 4400 9401 [] 280,
Question 14 On considére la fonction f définie par :
fl@)=2>-2.
[J Limage de 2 par f est —2. W 0)=-2 f(-2)=0.
Question 15  Le nombre 126 a pour diviseur

] 20 ® [J 252
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-4700 4700
Note: 16/20 (score total : 24/30)

CTLT T T e
PS ENEEE B EENE +27/1/16+

W4 [ 15 (e (07 [1s [Jo

Lot Cl 3[4 (s (s M7 s o Numéro identifiant :

L!‘ e (e (3 [Ja Cls e 07 (08 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1

§
™
Le volume de ce prisme droit est . . .
0/2 60 cm?. (] 64cm?. (] 120 om®. @ 40 cm?,
.Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 ® s L] 252 ] 20
Question 3 Soit f la fonction définie par :
Flz) =82% —7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 D f est une fonction affine. m f(3) = 20. |:| 29 est I'image de 2 par Ja fonction f.

Question 4 Une expression développée de 4 = (x — 2)(3z +7) est :

0/2 @ 3¢% + 1z +5. X 32+ -14. ] 82%+13z+ 14.

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules A1, Bl et C17

AI/B|C[D
11354
2/2 (] =(a1:c). B —somme(Al: C1). [] somme(A1*C1).

Question 6 Les solutions de 'équation (2z + 1)(—% +3) = 0 sont :

2/2 (] 2et—3. (] —1et-3.
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Question 7 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-HxAl+Al+2+A1—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A | B
1| —4 | -3
2 [ —102
2/2 ] 20s. K 65 [ 25
7 3
Question 8 2 ;5 =

2/2 Ose. O 5 58,
. 4
Question 9 ?+

9 17 9
2/2 D a1 - EI. D —2—1;

28
Question 10 2 x 2490 est égal a ...
2/2 (] e, [ 2w @ 2%
Question 11 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 @ 4. X 1 ] 2
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Question 12 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables,

T.

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT ?
g

2/2 ] s 9. L] s

Question 13 Les solutions de 'équation %2 = 16 sont ...

2/2 [] -8et8. [] —32et 32,
Question 14  La fraction irréductible égale & % est
2/2 O ®Bd: O 3
Question 15  On considére la fonction f définie par : ‘
flz) =% -2.
2/2 (] L’image de 2 par f est —2. B ro)=-2 ] f(-2)=o.
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4800 4800
Note: 13/20 (score total : 20/30)

ENNEEEN B NN
P EEEEE B §N +20/1/44+

Clo It (J2 (s Mk (s (e (7 (s (o
DO Dl D2 D3 E]4 D5 DG E]7 ns Dg Numéro identifiant :
Mo [ (02 (s (4 05 s 7 s o
o (i [J2 (Js (34 (35 e [I7 (s e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir 1’aire du triangle BUT ?

0/2 9. ‘ s #] &
Question 2  Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 K s [J 20. [ 252
Question 3 2 x 2400 est ggal 4 ...
2/2 . 9401 4400 D 9800
7 3
Question 4 2 ;5 =
2/2 O st B = O ss.
N A 7
| i,, /‘



2/2

2/2

0/2

0/2

0/2

2/2

2/2
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Question 5  On considére la représentation graphique de la fonetion g suivante :

1 1

4
3
2

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

] = B O 4
Question 6  Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) =20. ' f est une fonction affine.

Question 7 Les solutions de I'équation z2 =16 sont ...
X —ted @ -ses [0 -2e
Question 8  Une expression développée de A = (x—2)(3x+7) est:
[] 322+z+5. C 322 + 13z + 14. X 3z224z-14
Question 9  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl+Al+2*Al-14

puis on 1'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 7

A B
1] -4 [-3
—102

Question 10  La fraction irréductible égale a %38_92- est

Question 11

=1 -
+
2| en

) Q : * Pa= -»> (% zC ‘T:O
° ff = A@ ’ 2 Ak g

’ i /X—'X A€ &: X CQ 3/)(;
| 2 x2-3c% s T dxDe
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Question 12

3 ecm

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 (] 40 emd. O 120 cm?. ™® 60 cm?. ] 64cmd.
Question 13 On consideére la fonetion [ définie par :
fl@)=a2*-2.
2/2 . L'image de 2 par f est —2. O f-2)=o0. B 0=

Question 14 Les solutions de I'équation (2 +1)(=x + 3) = 0 sont :
1
2/2 O -1et-3. . -5 et 3. [ 2et-3.

Question 15  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[B|C|D
1({3]5]4
2/2 O =(a1:cy). - =somme(Al : C1). (] somme(A1*C1).

L& pe s A/ HC # 3> - U

( 2 A 7%/’) . ()
A L = (=4
;2 /\)L - ﬁ,

2|7
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o) Coma
pC X SpCHpC
%/@c2+ L/O X#¢gex. %/OC ks
A xS xbpe ~ M
D2t ¥ q
> 300 A



4900 4900
Note: 8/20 (score total : 12/30)

0/2

2/2

0/2

2/2

AENEEEE EEEN
LT TT — 1

Co O (J2 (s @ll4 (Js (e (7 (I8 (o
Co Ot (J2 (s 4 s e O s Wlle
Wilo (1 (J2 (s OJ4 (s Cle CI7 (I8 [o
o (01 [(J2 s (4 (5 Cle (7 s o

+16/1/60+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

2.1 cm

L 2,5 cm

On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

X o. Oe @ s
5 4 5
Question 2 z + o7 -
9 9 17

Oz O bR
Question 3  Le nombre 126 a pour diviseur

X6 O @ 2
Question 4  Les solutions de I'équation z? = 16 sont . . .

~detd. ~32 et 32. ] -8ets.
1
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Question 5

3 ecm

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 [] 40 cm®. X 60 cm?®. 64 cm?®. @ 120 cm?.

Question 6  Soit f la fonction définie par :
flz) =32 -7

Quelle affirmation est correcte?

0/2 @ 29 est I'image de 2 par la fonction f. M 7(3)=20. [] f est une fonction affine.
Question 7 Une expression développée de A = (x — 2)(3z +7) est :

0/2 @ 32 +0+11. X 321 [] 322 +z+5.

Question 8  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
1[3]5] 4
0/2 D =somme(Al: Cl). =(A1: Cl). @ somme(A1*C1).

Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-—5+xAl*xAl+2xAl1 - 14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

A B
1| -4 | -3
—102
2/2 ] 205 X -65. O 2.
7 5 53
Question 10 5—};:
5

2/2 X s [ ss. 513,



Question 11
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On consideére la fonction f définie par :
flz)=a%-2.
@ vimage de 2 par fest —2. O s(-2)=o. X )= -2
Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :
] -1et-3. [] 2et-3. X -% et 3.
2 x 210 st ggal A ...
[] 400, M 2w, @ 2800

On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2

Question 12
2/2

Question 13
0/2

Question 14
2/2

Question 15
0/2

K . ] 2 O a4

La fraction irréductible égale a g0 est

882
o 5 35 315
X - O 5 e
3
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5000 5000
Note: 17/20 (score total : 26/30)

CLLTTT T 1]
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(o (Jx (2 (33 (4« Wls (Je (17 (I8 [o

.Q Dl Dz D3 D4 D5 D6 I:]7 D8 Dg Numeéro identifiant :
o [ (T2 (s [(Ja s (e O7 [J8 o
Mo (1 [J2 (I3 (4 s [Ie [CJ7 s [9

Q.C.M. de brevet.

Question 1 2 x 2490 egt ggal a ...

2/2 4400 . 9401 [] o800,

Question 2  La fraction irréductible égale a gg——g est

315 5 35
0/2 » NI O
7 =3
Question 3 55#—
2/2 N = O ss. [ sw.

Question 4  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

==-0%xAlxAl+2xAl1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A | B
I =4 | =3
2 [—102
2/2 [ 20s. 25, R -

Question 5 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 2.4 cm

L
2,5 cm C

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

2/2 ] . - 1 @ 9.

@ 1
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Question 6  Les solutions de I'équation z? = 16 sont ...
2/2 W e (] -32et32. [] -8ets.
Question 7 Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 [0 252 ] 20. B s

Question 8  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

/1

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 B O 4 [ &

Question 9 Soit f la fonction définie par :
: flz) =32 -7

Quelle affirmation est correcte?

2/2 [] 7 est une fonction affine. . f(3) = 20. D 29 est I'image de 2 par la fonction f.
Question 10 Les solutions de I'équation (2¢ +1)(=z +3) = 0 sont :

2/2 X —% et 3. [ 2et-3. [ -1et-3.

Question 11 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17?

A[B|[C|D
1]3]|5]| 4
2/2 [] somme(A1*C1). - =somme(Al : Cl1). O =(A1:c).
Question 12 On considére la fonction f définie par :
T (@ =2"-2
2/2 B ro0=-=2 L'n{igge de 2 par f est —2. O f-2)=0.

Question 13 Une expression développée de A=(x-2)(3x+T)est:

0/2 s +z-14.  [] 3a2+a+5 @ 3P+3r4+14
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Question 14

N+ o
J e
3 c}\"\ / ]
5 b L
™
L]
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 120 cm®. [] 64 em®. [] 40 em?®. W 60cm®
. 4 5
Question 15 z - T
17 9 9
2/2 NI O 0O3#
k>4 :(3
e }/ S
" (W
)
el
. |
& >
I
® 3

XY
&)

\

J

N “
(7

HoN

R

FEX X!

C

WEXT

LXT 4

I+ G

1V e

Q
-

o

L -

v

N
-
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5100 5100
Note: 17/20 (score total : 26/30)

INENEENEE BN
® LTI T e TT1 +4/1/48+
[Jo [ (2 T3 [J4 M8s [(Ie (17 (s [Jo
Clo 1 [ 12 (s [a CIs [l C7 8 s Numéro identifiant :
@lo [ 11 2 [(Is (4 s e 17 s o
Wio (Ir (Je (O3 (e s [Tle [Ir [Js o | s
Q.C.M. de brevet.
Question 1 Une expression développée de A = (z — 2)(3x+7) est
2/2 [] 82 +a+5. [] 322 +13z+14. 3% + & — 14.
Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 ] 20 MW s ] 2s2.
Question 3 Les solutions de I'équation (2 + 1)(—z + 3) =0 sont :
2/2 [ —1et-3. | ~% et 3. [] 2et-3.
7 5 53
Question 4 -55;25 =
2/2 B s ] . [] s,
Question 5  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=—-b*xAlxAl+2xA1—14
puis on P’a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?
A | B
1] —4 | -3
21 —~102
2/2 B - [] 2s. ] 205
. 4 5
Question 6 7 + o=
9 9 ma 17
2/2 D '2_84 D ﬁ- ﬁ»
Question 7 2 x 2400 et égal & ...
2/2 n 9401 D 4400 [:l 2800
® 1




Question 8

2,1 cm 2.4 cm

EEEEEEEEE BN
EEEE B B

+4/2/4T+

On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?

0/2 Os Xo @:s
Question 9
&
: O
(]
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 B 6o’ J 120 em®. [0 40 em®. ] 64 cemd.
Question 10  On considére la fonction f définie par :
flx)=22-2.
2/2 [] L'image de 2 par f est —2. 1 f(-2) =0 | o=-=2
Question 11 Soit f la fonction définie par :
flz)=322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 [ 29 est 'image de 2 par la fonction f. . £(3) = 20. [ £ est une fonction affine.
3 R ; 630
Question 12 La fraction irréductible égale & 382 est
35 5 315
2/2 [] ‘4_9~ . 'f- D m-



0/2

2/2

2/2

LITTTITT T T AT
CTT e |

+4/3/46+

Question 183 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

-1

Quel est antécédent de 2 par la fonction g.

] 2 X 1 @4,

Question 14  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C1°7

A|B|C|D
13|54
[] =(A1:c). ] somme(A1*Cl). u =somme(Al : C1).

Question 15  Les solutions de 1’équation 2 = 16 sont ...

(1 —32et32. ] -8ets. B —1ct4



+4/4/45+



5200 5200
Note: 4/20 (score total : 6/30)

0/2

2/2

0/2

2/2

0/2

0/2

0/2

2/2

(TTTTTTIT]

Clo [(Jr [(J2 (33 (4« M (e (17 (I8 (o
(o (] 2 (13 (4 [(I5 [(Je (7 (s o
Bo (11 [(J2 [(Js (I« s e (7 (s o
Mo (I [(J2 [(Js (14 (s (Je (7 (s (o

+17/1/56+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Soit f la fonction définie par :

f(z) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
D 29 est I'image de 2 par la fonction f. Q f est uneifgnction affine. g f(3) =20.
Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=-5xAl*xAl+2xAl—-14 i
N
puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?
A B
1 —4 -3
2| —102
[ os. W o [J 20s.
Question 3  On considére la fonction f définie par :
f(z) = z? -2 i
g f(0)= -2 Q L’image de 2 par f est —2. D f(=2)=0.
4 5 " s
ti o T A it i
Question 4 = + 5
9 17 9
[ Wz Oz
" — . , 630
Question 5  La fraction irréductible égale & 382 est
35 5 315
Uwx X3 g
Question 6 2 x 2990 est égal a ...
[] 28, 4 2t Q 4400
7 « 53
Question 7 5—552—5— =
Os» @ X s
Question 8  Le nombre 126 a pour diviseur ;
[ 252 0 20 N s



® (LT - +17/2/B6+
Question @ On considére la représentation graphique de la fonction g suivante : i
4
3
2
1
-1 1] 2f 3
-1

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 ® - A

Question 10  Les solutions de l’équation (22 + 1)(—z + 3) = 0 sont :
0/2 ® - K —zets  [J 2et-3.

Question 11 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :

0/2 M 322 +z - 14. O s?+z+5 @ 32+132+14

Question 12 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour aflicher la somme des nombres des

cellules A1, Blet C17

all

A|B|C|[D
113 ([5]4
0/2 c =(A1:C1). D =somme(Al: C1). [] somme(A1*C1).

Question 13  Les solutions de ’équation z? = 16 sont ...
0/2 ] —4 et 4. —s2et32 @ -Sets.

Question 14

1!

&
L]
@
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ... o
0/2 @ 120 cm?. 60 cm?. [} 40 cm?®. L[] 64cmd

Bl



EENENEN NEN |
® CTTT - . +17/3/64+

Question 15  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

Y T
Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT 7

0/2 9. [] s @ 3.
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5300 5300
Note: 9/20 (score total : 14/30)

[(TTTTTTT T
EEEEE B BN +9/1/28+

Clo [ (CJ2 33 (4 W5 (e (17 (I8 o

(Clo (I (2 3 (04 (s (e (7 (18 (o Numéro identifiant :
SN I R 7 5 o SO —— e
Bo [t [(J2 (I3 [J4 s (e (7 [(Js (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f définie par :
flz)=2"-2.
0/2 X 70=-2 @ Limagede 2 par fest —2. [0 f(-2)=o.
Question 2 Les solutions de I'équation z° = 16 sont ...

2/2 [] -sets. [] -32et32 W s

Question 3  On consideére la représentation graphique de la fonction g suivante :

I

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 ] 4 [ S ] 2
Question 4  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

7.5 cm

T

Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

0/2 @: X Os



0/2

0/2

2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

Question 5

CITT T W +9/2/27+

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

Question 6

Question 7

Question 8

Question 9

X 6oem®.  [J 120em’ @ 10em®.

La fraction irréductible égale a 60 est
882
X 2 - S18
7 49° 4417
Le nombre 126 a pour diviseur

] 0. [ 2s2. N s

4+5
2R T

® - X L [ =
28° 21" 21
Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-5+Al+Al+2+A1—14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

Question 10

Question 11

A B
1] -4 | -3
—102

] e2s. [ 20s. B s

Les solutions de 'équation (2z + 1)(—x + 3) = 0 sont :

(] 64cmd.

O -1e-3 @ 2 et —3. . —% et 3.

57 x 53
— =



0/2

2/2

0/2

2/2

CLTTTITT T
CTT - - | +9/3/26+

Question 12  Soit f la fonction définie par :

flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
Q 29 est I'image de 2 par la fonction f. f(3) =20. D [ est une fonetion affine.

Question 13 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[B|C][D
1[{3[5]4
. =somme(Al : C1). [] somme(A1*C1). O =@1:c1).

Question 14 2 x 2%%0 esg égal & ...
Q 4400 9401 [] 28,

Question 15  Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :

[ 322 +z+5. B 32+z-14 ] 32%+13z+14.
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5400 5400
Note: 12/20 (score total : 18/30)

2/2

0/2

0/2

2/2

2/2

2/2

0/2

LI TTITTIT I T
® CI T T | +1/1/60+ °®
Clo [l (T2 (s 14 @5 Tle (17 [Cls (o
DO Dl Dz [:I3 E4 D5 DS [:I7 l:lg [:,9 Numéro identifiant :
o[ i[85 de [ I7 I8 [Jo
BB (11 [z (s [ (s (e 7 (s (o
Q.C.M. de brevet.
7 o &3
Question 1 5 ;25 =
ﬂ 58 [ ss. [] s
Question 2
e
g k /
o
‘+——————
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
M 60 cm?. G 64 cm3, [] 40 em3. [ 120 em®.
Question 3 2 x 2400 egt 6gal 4 ...
@ 4400 [] gs00, D{ 201, CO> ) O’ o (2_
Question 4  On considére la fonction f définie par : /
}[0):_7_
flz)=2%-2.
L] f(~2)=o. [] L'image de 2 par fest —2. l f(0) = -2.
Question 5  La fraction irréductible égale a % est
5 315 35
H, UOx 0OF
~ o CE A
Question 6 % + % = ('«n 2.) (S X q.)
"SNCBEPIC AR
17 o2 2
o1, . 21 %

Question 7 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est

Q 3z +x+5.

(] 32%2+132+14.

R 322+ - 14.
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) +1/2/59+ ®

Question 8  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|[C|D
13|54
2/2 [0 =(1:01). [] somme(A1*C1). . =somme(Al : C1).

Question 9  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5*xAl*xAl+2xA1—-14

puis on |'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1| -4 | -3
2| —-102

2/2 ] 0. K 65 O 2s.
Question 10  Les solutions de l'équation 2% = 16 sont ...

2/2 M s O -sas [0 -na3n
Question 11  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 02 WWe O

Question 12 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T
Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?
0/2 ' 3. ] s 9.

Question 13  Soit f la fonction définie par :
f(z) =322 -7

Quelle affirmation est correcte 7

0/2 [] f est une fonction affine. X f(3) =20. ‘ 29 est I'image de 2 par la fonction f.
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Question 14

2/2 ' —% et 3.

Question 15

D 2et —3.

Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :

N W e

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g-

0/2 ] e ' 4.
m
6;§Q§31f3)
LA W
a5 o -F%"r(“/l)*&x\‘;{?,

_9ac+ Ax £ :,6,?9'3-1*'2‘ iz
5 o = 1 2!4 -

“Sx (AN LY 2 WY A
=g +({§>A = Ig
_@aﬂk il

£ ">
! DB A

‘-2 > :(SXZq )\-
/ 4(’21374 L3 =d

+1/3/58+ ®

O -1et-3

On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

X 1

(¢ ‘2_)(3 5 % "3'3
bl

et 5= 0
4—,«'_0 ‘ DCJ%,.’S,_O—'Z
5 g pilafir’
) o+ - >
‘Z’JC—"/\ e
“I_OQ:",}_\_
= 7 4

—8 (=D« ER) R~

S+ 2G30Hh

_us~(—6) -t
LS -6~

= 3 A=A
e
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J25(-2)* -2
/ e
A = (£ 2k )
_
R X

xx’éx o x A *37102)
Ui+ A BN LET

Ykt

xx B A xxA + 2y woc + Jr ()

Yog T+ N ST (-6)

sV +3x -6
>

U



5500 5500
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

LT T —
® HEEEE EEE BN +15/1/4+

Clo (0 (J2 (3 1« M5 Cls (07 s [Jo

DO Dl D2 D3 E]4 .5 DG D7 Dg [:]9 Numéro identifiant :
Mo (01 (T2 [(J3 [(J4 (s e 07 [J8 o
o (0 [(J2 (03 (04 OJs CJe (07 38 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 O 2. O 232 B s
Question 2 Une expression développée de A = (z—2)(3z +7) est :
2/2 0 322+2+5. W o321 O 322 +13z+14.

Question 3  On considére la fonction f définie par :

f(z) =22 -2
}
2/2 O f(=2)=0. [0 L'image de 2 par f est —2. B 0=
g 4.5 -
Question 4 5 + 5T = L
9 9 17
2/2 Oz O5 mZI
Question 5

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 B 60l [0 120 em?. (] 40 em?. (] 64 em?®.

Question 6  Soit f la fonction définie par :
flx) =322 -7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 [] £ est une fonction affine. . f(3) =20. [] 29est I'image de 2 par la fonction f.



Question 7

CLC T —
EEEE EEEEE

+15/2/3+

Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAlxAl+2xAl-14

puis on 1'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

2/2
Question 8
2/2
Question 9
2/2
Question 10
2/2
Question 11
2/2

Question 12

2 x 2100 est égal & ...

57 x 53
ot

[ &8

Les solutions de I'équation z? = 16 sont ...

. —4 et 4.

La fraction irréductible égale a 6—39 est

882

l:] 315

441

[J 2et -3

O

Les solutions de 1'équation (2z + 1)(—x +3) = 0 sont :

[] —1 et 3.

Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cell

D 513'

D —~8 et 8.

35
49°

A

B

C|D

1

3

5

4

[0 =(a1:c1). B —somme(Al: Cl).

2/2
Question 13
cellules A1, Bl et C17?
2/2
]

[ 20s.

D 9800

s

[J —32et 32

~1| o

1
. —5 et 3.

ule D1 pour afficher la somme des nombres des

[] somme(A1*C1).
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Question 14  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

7
q 1/

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 | I8 4. g

Question 15  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 ecm

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT ?

0/2 Xo O @s
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5700 5700

Note: 17/20 (score total : 26/30)

EEEEEEE B B
EEEEE _EE ER

(o [ (2 (03 (14 s (e (7 8 (o
Clo [ [e[30s [le W7 (e (o
Mo [2[BJas006 7018 [Jo
o (0 2 I3 e (05 CJe (7 I8 o

+22/1/36+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

3 cm

5 em

Le volume de ce prisme droit est ...

2/2

Question 2

2/2

Question 3

(] 64cm® ] 40 em?.

TS
Elt‘.}l

9
Ol &

8
Ll &

Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

. 60 cm?®.

1.7
IS

=-5%xAl*Al+2xAl-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

2/2

Question 4

2/2

57 x 53
=

[] 20s.

D 513,

] 120 em?.
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Question 5  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

[ (= LN

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 7 4 M 2 | I
Question 6 2 x 200 est égal & ...
2/2 [ 420, ‘ 9401 [] o800,
Question 7  Une expression développée de A = (z —2)(3z +7) est :
2/2 (] 322 +z+5. [ 322 +13z+14. B i1

Question 8  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 : W s ] 2. [ 2s2.

Question 9  On consid@re la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir 1’aire du triangle BUT 7
0/2 ®@: OO KXo

Question 10  Les solutions de I’équation 2 = 16 sont ...

2/2 | [] -8ets. [] -32et 32

630
Question 11 La fraction irréductible égale a 3% est

35 = D 315
0/2 5 "l = ] i



2/2

2/2

2/2

2/2

CITTTLT )

Question 12 On considére la fonction f définie par :

W ro=-2

Question 13  Les solutions de I'équation (2x + 1)(—x + 3) = 0 sont :

[] 2et-3.

1
- —§ et 3.

Question 14  Soit f la fonction définie par :

Quelle affirmation est correcte ?

D 29 est I'image de 2 par la fonction f.

flz)=22-2.

[] L'image de 2 par f est —2. ] f-2)=o0.

flx)=322-7

+22/3/34+

-1 et -3.

D f est une fonction affine. . f(3) =20.

Question 15 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules A1, Bl et C17

A

B

C

D

1

3

5

4

[] =(a1: ). I:I somme(A1*C1).

. =somme(Al : C1).
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5800 5800
Note: 16/20 (score total : 24/30)

2/2

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

(LTI T .
EEEEE ___ EEEN +19/1/48+

Clo (I (2 3 (4 5 e (17 (s (o
DO Dl Dz [:]3 D4 [:]5 DG D7 .8 Dg Numéro identifiant :
Mo (D (J2 (3 (4 (s (e (7 (s [o
Blo (I (2 (O3 [J4 s (e (07 (I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1  Le nombre 126 a pour diviseur
] 2s2. N s ] 20.

Question 2 Soit f la fonction définie par :
flz) =32* -7

Quelle affirmation est correcte ?
I:l f est une fonction affine. [:] 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) = 20.
Question 3  Une expression développée de A = (x — 2)(3x +T7) est :

@ 2304 X Prr-1 [ 3P+a+s

(0
Question 4  La fraction irréductible égale & % est

5 35 315
W LUz UF

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|[B|[C]|D
113 (|[5]4
[J somme(A1*C1). [0 =(A1:c1). . =somme(Al : C1).

Question 6  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*xAl+2+Al—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27?

A B
1| -4 | -3
—102

B - ] 2s. ] 20s.
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Question 7 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T
Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir 1'aire du triangle BUT ?
0/2 Os @ s X o
Question 8 2 x 2900 est égal & ...
2/2 - 9401 D 9800 D 4400

Question 9 On considére la représentation graphique de la fonction g snivante :

N W e

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 O e | I8 O a
Question 10  On considére la fonction f définie par :
flz)=2*-2.
2/2 B r0=-2 O r-2=o0. [J L'image de 2 par f est —2.

67 x &%
Question 11 -——;—(2—— =

2/2 O ss. B s [] s.
Question 12 Les solutions de I'équation x> = 16 sont ...

2/2 [0 -32et32. [] -8ets. B ea
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Question 13  Les solutions de 1'équation (2z + 1)(—x +3) = 0 sont :

2/2 X —‘l et 3. [0 -1et -3 [ 2et-3.

2

Question 14

%

3 cm

%

2 Ccm
Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 (] 64 cm®. (] 40 em®. Q 120 em®. D 60 cm®.

Question 15

17 9 9
2/2 H - L« ] 5

21 21

=1l =
+

2 o
Il
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5900 5900
Note: 5/20 (score total : 8/30)

0/2

2/2

0/2

2/2

0/2

0/2

2/2

EEEEEEEEE N
EEEEE = BEN +6/1/40+
(Clo [ (2 (03 [« s (e (17 (s (o
DO Dl E]2 D3 I:]‘,| D5 DG DT DS .9 Numéro identifiant :
o (J: (J2 (I3 [« (s Cle L7 (s o
o (0 (e (I3 (4 (15 (e (J7 (I8 (e
Q.C.M. de brevet.
Question 1 Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
D 29 est l'image de 2 par la fonction f. O [ est une fonction affine. g f(3) =20.

Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*Al+2xAl—14

puis on |'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1| —4 | -3
-102

H - [ 2. [ 20s.

Question 3 Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :
l -
O 2 et —3. g 5 et 3. | —let-3.

r7 53
Question 4 i

O s°. [ s B =
Question 5 2 x 2400 est égal 4 ...

D 9800 g 9401 O 4400

Question 6 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules A1, Bl et C17?

A|[B|C|D
1(3 )54

‘ somme(A1*C1). [ =(1:c1). D =somme(Al: C1).

Question 7  Le nombre 126 a pour diviseur

T o252 O 2o H s
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Question 8  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

0/2 C 3. X o w

4 5
tion9 -+ —=
Question = + 5
9 9 17
0/2 5 ] o7 x i
i - : 630 -
Question 10  La fraction irréductible égale & 382 est }
315 35 5
0/2 m‘. D E- x! ?-
Question 11 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est : -
0/2 O 322 +13c+14. X 322 +z-14. O 322+ + 5.

Question 12

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 O 120 em®. ] 40 em®. (] 64 cm?: 60 cm®.
Question 13  Les solutions de I'équation z* = 16 sont ...

2/2 B eta ] -sets. [0 -32et32.
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Question 14  On consideére la fonction [ définie par :
f(z)=2"-2.
0/2 @ Limsgede2parfest -2 R f(0)= -2 [0 f(-2)=o.

Question 15  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

-

Nl W -

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 L] & O 4, X 1.
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6000 6000
Note: 16/20 (score total : 24/30)

EEEEEEE B |
® HEEEE BEEEEN +23/1/32+
Clo [ [J2 (I3 (4 (s e (7 (s (Do
n() Dl D2 D3 D4 Ds DG D7 DS ]:]9 Numéro identifiant : 2 ~|’
@8 [ (12 (s (4 Us s L7 s Lo [Of‘“’/f’lfﬂ nemes
o (1 (02 (I3 [J4 (s (e (J7 s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

/
1 1/
3 |
2
A :
-1 1| 2| 3| |
-1
Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
0/2 BE X 1 @ 4.
Question 2 Les solutions de I'équation 2% = 16 sont ...
2/2 [] -32et32 B tetd [0 -8ets.
4 5
tion 3 -t —=
Question = + o
9 17 9
2/2 —. . —.
/ D 28 . 21 D 21
Question 4  Les solutions de l'équation (2x + 1)(—x +3) = 0 sont :
2/2 b4 —% et 3. [ -1et-3. [ 2et-3.

Question 5 2 x 2400 est égal 4 ...
2/2 L—_, 4400 [:] 9800 m 9401

Question 6  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17?

A[B|C|D
113|564
2/2 [] somme(A1*C1). ] =@1:¢1). B —somme(Al: C1).
Question 7 On considére la fonction f définie par :
fz)y=z*-2.
2/2 ] f(-2)=o0. [l L'image de 2 par f est —2. B ro)=-2
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Question 8

g
[&]
o
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 ] 40 em3. m 60 cm3. [ 64 emd. [] 120 cm?.
7 &3
Question 9 5 5x25 =

2/2 [] s [] s®. B s
Question 10  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAlxAl+2xAl—14

puis on Pa étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 7

A B
1 -4 | -8
2| —102

2/2 | s [] os. [} 20s.

Question 11  Soit f la fonction définie par :
flz) =32% -7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 D 29 est 'image de 2 par la fonction f. D f est une fonction affine. - m f(8) =20.
Question 12 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est

2/2 : B stz -14 [] sa?+z+5. [ 3% +13z+14.

Question 13  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 ] 2. ] 252 B s
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Question 14  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm

L 2.5 cm

T
Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

0/2 O s. Xo @s

630
Question 15  La fraction irréductible égale a 3% est

35 5 315
0/2 » X33 O
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6100 6100
Note: 16/20 (score total : 24/30)

EEEEEEE = N
® EEEEE B B BN +26/1/20+

(o CJr [CJ2 (33 [J4 Tls W@s [J7 I8 [
DO .1 D2 D3 D4 I:]5 I:]G D7 Ds Dg Numeéro identifiant :
B0 [ (2 (03 (34 s (e (7 CIs [0
o O (2 (s (34 5 O (7 [ (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Les solutions de I'équation (22 +1)(—z +3) =0 sont :

2/2 X —% et 3. O -1et-3. [ 2et-3.
Question 2 Une expression développée de A = (x —2)(3z+7) est :
2/2 [ 322 +z+5. [ 322 +13z+14. B 32214

Question 3  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 2,4 cm

L
2,5 cm C

J

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT ?
0/2 X o. ] s. O 3.

Question 4 2 x 2400 egt ggal 4 ... -
2/2 D 9800 . 9401 D 4400

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C1?

A[B|C]|D
11354
2/2 O =(A1:c1). ~ somme(A1*C1). B =somme(al: C1).
Question 6  Soit f la fonction définie par :
f(z)y=32z*-7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 . [ est une fonction affine. [0 29est l'image de 2 par la fonction f. . f(3) =20.
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Question 7 On considére la fonction f définie par :

flz) =22 -2
2/2 B ro0=-2 [0 f(-2)=0. [] L'image de 2 par f est —2.
; s P 630
Question 8  La fraction irréductible égale & 852 est
315 35 5
2/2 O & 5 W -

Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=-5xAl*Al+2xAl—-14

puis on 'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

A |B
i —4 | -3
—102

2/2 B - [ 20s. ] 2.

Question 10 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 X 1 O 4. [] 2

. 4 5
Question 11 7 + e
17 9 9
2 —. . —
2/ . 21 D 21 D 28
7 o 53
Question 12 -5—tEL =

2/2 B = O s [ s®.
Question 13 Les solutions de I'équation z?=16sont ...

2/2 B -detd O -32et32. [0 -8ets.

Question 14  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 K - [ 20. [] 252
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Question 15

>

3 cm
&

5cm

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 Q 120 em?. D 60 cm?. ] 64 cmd. (] 40 em?.



+26/4/17+



6200 6200
:Note: 17/20 (score total : 26/30)

ENENEEN N N |

o [t (2 3 [4 (15 BMe [J7 e o
(o (I B2 (13 (4 (Js [e (7 [Js [o
Blo [ 11 (2 (s 04 [Is [l6 17 (18 [o
Mo (11 (T2 s (D4 (s (s Cl7 (I8 [e

AEENN N EEN

+21/1/40+

Numéro identifiant :

.......................................................

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Soit, f la fonction définie par :

flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 " f est une fonction affine. (] 29 est I'image de 2 par la fonction f. l f(3)=20.
Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 ] 0. ] as2. |
Question 3  Les solutions de équation 22 = 16 sont ...
2/2 (] —8ets. B s (1 —32et32.
. 4 5
Question 4 7 + o=
17 9 9
2/2 L= O O &=
. .. . ) 630
Question 5  La fraction irréductible égale & ) est
5 315 35
2/2 [ | 2 ] i [ o
7 o 53
Question 6 2 5X25 =
2/2 [] . [] 58 N =
Question 7 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17?
A|B|C]D
113|514
2/2 ] somme(A1*C1). =(Al: C1). - =somme(Al : Cl).
Question 8  On considére la, fonction J définie par :
flz) =2? -2
2/2 ] f(=2)=0. ] Limage de 2 par fest 2, . f(0) = -2.
Question 9 Les solutions de équation (2z+1)(—z +3) = 0 sont :
1
2/2 (] 2et -3 [0 -1et -3 [ ] ~5 e 3.
o 1
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2/2

0/2

EEEE B BN | +21/2/39+

\\'\
'/
Ae—

5 cm

Question 10

3 em

Le volume de ce prisme droit est ...
(] 64cm® X 60 cm®. O 40 em?. 0 120 em®.
Question 11 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+Al*Al +2xAl1-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A | B
I 4 | =3
9| =102

g B [ 20s.

Question 12 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 24 cm

L
2,5 cm C

E

Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?

Xo @3 Oes
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Question 13 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est Pantécédent de 2 par la fonction g.

2/2 ] 2 & . 4,

Question 14  Une expression développée de A — (#—2)(82 4 7) est :
2/2 [] 32+ 13z +14. [1 3224z +5. W21
Question 15 2 x 2400 g5t 4gal 4 ..,

2/2 D 2800 ' 0401 D 4400
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6300 6300
Note: 12/20 (score total : 18/30)

® % +11/1/20+
Clo Ch (2 (33 [J¢ (s Wlle (7 (s (o
I:]O [h [ .3 D4 s DG D7 DS [Jo Numéro identifiant :
Mol CbsOe Or D8l | s
Mo (1 (02 [ (34 OIs (e (7 Cs o
Q.C.M. de brevet.
Question 1 2 x 2400 est égal & ...
0/2 O 4400, X ot01 [] 2800
Question 2 On consideére la fonction f définie par :
flz) =2 -2
2/2 [] L'image de 2 par f est —2. O s-2=o0. B r0=-2
Question 3 Les solutions de I'équation z = 16 sont ...
0/2 X -4et4. C —8et 8. . —32et 32
Question 4
-
5cm
Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 X 60 cm?®. C 64 cm?®. [ 40 cem®. [0 120 em?.
Question 5  Une expression développée de A = (z —2)(3x +7) est :
2/2 (] 322 +13z+ 14. B 3:2+z-14 ] 322 +z+5.
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Question 6  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir laire du triangle BUT ?

0/2 o [Oes ® -

Question 7  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 ] 2. W s ] 252

630
Question 8  La fraction irréductible égale a 359 est

315 5 35
2/2 ] T ] 2 [ o

57 3
Question 9 5);5 =

2/2 B = ] st [ s,

Question 10 Les solutions de I4quation (22 + 1)(~2z +3) = 0 sont :

0/2 X ——;- et 3. T 26t -3. @ ~1 et —3.

Question 11

TN
+
2] o

2/2 12 O W2

28 21
Question 12  Soit f la fonction définie par :
f(z) =3z -7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 D 29 est I'image de 2 par la fonction f. m F(3) =20. E] f est une fonction affine.
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Question 13 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17?

A{B|C|D
113|514
2/2 [] =@1:cw. (] somme(A1*C1). N =somme(Al : C1).

Question 14  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 1'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 X1t D2 @ -
Question 15  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+xAl*xAl+2xAl — 14

puis on a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

—

-4 | -3
2] —102

2/2 1 2s. n —65. ] 20s.
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6400 6400

Note: 20/20 (score total : 30/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

EENENNEN N
HENEN BN BEN +14/1/8+

Clo [ 23 4[5 Ws (17 (s o

|:|0 Dl D2 D3 .4 !:15 ’Dﬁ D7 DS I:Ig Numéro identifiant :
W0 (It Cl2 C1s70e COs [de 17 [ 08 [T
W O (2 [ e s s (7 [Js [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 $+ﬁ:"'

9 9 17
O O B35

Question 2

Le volume de ce prisme droit est ...
120 em3, [] 40 cmd. (] 64 cms. . 60 cm?,

Question 3  Les solutions de 'équation 2 = 16 sont ...

[0 -8et8.  [] -32e32 - . —4 et 4.

Question 4  Le nombre 126 a, pour diviseur

(]2 @B s [] 252

Question 5 Soit f la fonction définie par :
f(@)=3z2 -7

Quelle affirmation est correcte?

. f(3) =20. [] f est une fonction affine. [T 29 est I'image de 2 par la fonction f.
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Question 6  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?

2/2 [ 3 & ] s

Question 7 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

y i -3
4
3
2
1
-1 1 2 3
| =il

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 O « O:2 W
Question 8  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—5%xAlxAl+2+A1-14

puis on 'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] -4 | =3
2| —102

2/2 O o ] 205 B -

Question 9 Les solutions de 'équation (2r + 1)(—z+3) =0 sont :

2/2 O 2e-3 | | -% et 3. O -1es-3.



2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Question 10

HNENEEEN N
ENEN NEE B +14/3/6+ ®

Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules AL, Bl et C17

Question 11

Question 12

Question 13

Question 14

Question 15

A{B[{C|D
1135614
. =somme({Al : C1). |:| somme(A1*C1). D =(Al: C1).
Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est : 6;» ,: 2\) ( G e 1‘,‘3) ,
[ se®+13z+14. @ 302 +0-14 [] 822 +z+5. GO Y b e A3 L;h
57 x50 A et 4 ) KA~6 & 1k

52 - QJ e Z 4 g gh "é (‘

] s B = ] s
On considére la fonction f définie par :
fey=2*~2
| o0=-2 ] f(-2)=o. [ L'image de 2 par f est —2.
2 x 2490 oot égal 3, ...

. 0401 D 4400 I:l 2800

6
La fraction irréductible égale & % est

315 5 35
Oz @ O35
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6600 6600

Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

EEEEEEEE N |
EEEEE BN BN +13/1/12+
Co Ol CJ2 OIs (e OJs Wlle (7 CJs O
DO Dl D2 D3 D4 D5 .6 D7 I:IS Dg Numéro identifiant :
e i
Mo (01 (02 (33 (34 s e (7 [J8 Je
Q.C.M. de brevet.
Question 1 Les solutions de 1'équation =2 = 16 sont ...
B e [] -32et32. (] -8ets.
Question 2 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

Question 3

Question 4

Question 5

U

2,1 ecm

- ] s K o

T
of

e

9 9 17
O Oz W3
2 x 200 egt ggal & ...

400 9800 401
[ 4400, [] 28w, B o

Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :

B 324214 [J 3e?+az+s. [0 322 +13z+14.
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Question 6  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

| /1]
4 / |
3
|2
1 | B
-1 1] ‘R 3

Quel est l'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 B O a4 O e
Question 7 On considére la fonction f définie par :
f(z) ==* -2
2/2 B 0=-2 O rfr=2)=0. [] L'image de 2 par f est —2.
Question 8  Le nombre 126 a pour diviseur

0/2 [] 20 O 252. X s.

Question 9  Les solutions de I'équation (2 +1)(—z +3) = 0 sont :
2/2 ] 2et -3 X —% et 3. [] -1et-3

Question 10  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[B[C|D
(354
2/2 [] somme(A1*C1). [J =(A1:c1). B =somme(A1: C1).

Question 11 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5%AlxAl+2+Al-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A | B
Il =4 | =3
2 [ —102
2/2 )< [] 25 [] 20s.
7 3
Question 12 —5—5)(2—5-=

2/2 [ s O s N s
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Question 13 Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 D 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) = 20. D f est une fonction affine.

630
Question 14  La fraction irréductible égale a 882 est

35 3 315
2/2 D 4—9. . ?. D m.
Question 15
” &
- %
e}
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 [ 64 cm®. B 60 cm® (] 120 em?. ] 40cm?.
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6700 6700
Note: 14.5/20 (score total : 22/30)

LLLTTT T T
® ENEEN B EE +18/1/52+

(o [t (2 (03 (14 s MEs (J7 (s [ o

[:IO Dl ,:lz |:|3 D4 E|5 DG u7 DS Dg Numeéro identifiant :
Mo (0 [T (3 [e 5 e (7 [T8 o
Mo ([ [Ja s e [ [ s [ o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Les solutions de Péquation z? = 16 sont . . .
2/2 [] -8ets. [] —32et 32 B e

Question 2 On consideére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT 7

0/2 Xo HOs @s

Question 3 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est Pantécédent de 2 par la fonction g.

0/2 K 1 O 4, ] 2
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\\'\
'/
———

5cm

Question 4

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 O 64 cm®. [0 40 em®. ] 120 em®. XK 60 cm®.
Question 5 On considére la fonction f définie par :
f(z)=a® -2

2/2 . f(0)=-2. D L'image de 2 par f est —2. D f(-=2)=0.

-1

X

3
Question 6 g =

2/2 [ s N = [ s
Question 7  Une expression développée de A=(x—-2)(3z+T7)est:

2/2 (] 32%+13z+14. ] 3a2+z+5. B 32+a2-14

(91}

(23]
(]

Question 8  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[BJC]|D
1354
2/2 O =(a1:cy). [] somme(A1*C1). B —somme(Al: Cl).

Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*xAl+2xAl1—14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1| —4 | -3
2| —102

2/2 [J 2s. M -6 [ 20s.

Question 10  Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z+3) =0 sont :

2/2 [0 2et-3. [J -1et -3 ) | —«;— et 3.
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4 5
ti 11 =+ — =
Question 5 + 51
17 9 9
2/2 . TR ] 55 ] oTR
. L . 630
Question 12 La fraction irréductible égale & 389 est
315 5 35
2/2 0 [ O %
Question 13 2 x 2400 gt ¢gal 3, ...
2/2 ' 9800, [] 4400, B oo
Question 14  Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 ] 2s2. BN s ] 0.
Question 15 Soit f la fonction définie par : ‘
f(z)=3z* -7
Quelle affirmation est correcte ?
0/2 [] 29 est Iimage de 2 par I fonction f. X F(3) = 20. C f est une fonction affine.
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6800 6800
Note: 14.5/20 (score total : 22/30)

EEEEEEEE B N
& EEEEE B NS +10/1/24+
(Jo [t (2 O3 (04 (s s (07 (I8 [
(o [ 2 (3 14 (s (e 7 .8 Do Numéro identifiant :
W (0t (J2 (33 (e CIs Cle (7 (s o B
Mo (T [(J2 (3 [(Ja (s (e (7 Cs Clo
Q.C.M. de brevet.
Question 1 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17
A[B[C[D
1]3]5]4
0/2 { C somme(A1*C1). [] =@1:01). X =somme(Al : C1).

Question 2  Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 ] 20. ] 2s52. M s ‘l

Question 3  Soit f la fonction définie par :
flz)=38x2-7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 f est une fonction affine. - f(3) =20. D 29 est I'image de 2 par la fonction f.

630
Question 4  La fraction irréductible égale a 382 est

315 35 54
2 g = =.
/2 D 441 D 49 . 4
Question 5
- C,\\\
8 -}
oM
L]
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 N D 60 cm®. lO 40 em?®. [] 64cmd [J 120 em?.

Question 6  Les solutions de I'équation * = 16 sont ...

2/2 | W ded [] -8ets. [0 -32et32.
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Question 7 Une expression développée de A = (z —2)Bx+7) est :
2/2 [ 32%+13z+14. O] 322 +z+5 3a? +x — 14,
Question 8  On considére la fonction f définie par :
flz) =2%—2.
2/2 ] s-2=o0. [] L'image de 2 par f est —2. B ro=—2

57 x5
5

0/2 g s @ 55, [] s, V
Question 10 2 x 2400 st égal & ...
2/2 m 9401 D 9800 D 4400 Q

Question 11  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Question 9

S RN

Quel est ’antécédent de 2 par la fonction g. L

0/2 ) 1 ] 2 @ 4.

4 5
ti 1 =+ —==...
Question 12 7-}—21

17 9 9
2/2 ' "2*1'. D 5’8‘- D ’é‘“]‘-’. J
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Question 13 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir I’aire du triangle BUT 7

2/2 ] s [] s o o \J

Question 14 Les solutions de Péquation (22 + 1)(—~z + 3) = 0 sont :

2/2 O 2et-3  [J -1et-3 [l —% et3. \]

Question 15  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-—5xAl%Al+-2%Al—-14

puis on ’a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

A B
1| —4 | -3
2] —-102

2/2 (] 20s. B - ] 25 Q
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6900 6900
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)
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o O (2 (I3 4 [I5 Wlle (7 (I8 [
DO Dl D2 D3 D4 D5 DG D7 Ds g Numéro identifiant :
Wllo (I (2 (I3 e (5 (e 7 I8 [0
Mo Ot (> Cs (s s s L7 D | e s o

Q.C.M. de brevet.

4 5
tionl -4+ —=
Question 7 + 2
9 9 17
2/2 —. —. —.
/ D 21 D 28 . 21
Question 2 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
Kl
3
2
1
-1 1] ‘2] 38

Quel est antécédent de 2 par la fonction g-

2/2 ] 2 K . O 4

Question 3  Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :

2/2 O 322 +z+5. [0 322 +13z+14. 3z? +z — 14.
Question 4 Soit f la fonction définie par :
Hz)=38z* -7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 D 29 est I'image de 2 par la fonction f. ! f(3) = 20. D / est une fonction affine.

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17

A|B|C|D
NEAEE’
2/2 [J somme(A1*C1). ] =(A1:c). B —somme(Al: C1).
Question 6  Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 [ 2. X o [ 232
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Question 7 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 24 cm

L =
2,5 cm C

'L

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT?
2/2 KN o ] & " g

Question 8  Les solutions de 'équation (2 + 1)(—z +3) =0 sont :
2/2 [0 -1et-3. )| —% et 3. [0 2et-3.

Question 9 On considére la fonction f définie par :
flx)=2" -2
2/2 - J(0) = -2. [0 Limage de 2 par f est —2. O r=2)=o.
Question 10 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-—5+Al=Al +2+A1-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 7

A B
1| -4 | -3
2| —102

2/2 ] 2. [ 205 K -6
Question 11 Les solutions de léquation x> = 16 sont ...

2/2 [0 -sets. [0 -32et 32 M -dea



2/2

0/2

2/2

2/2

Question 12

Le volume de ce prisme droit est . . .

Question 13

Question 14

Question 15

8
(2]
-——
5cm
(] 40 cmd. 120 em®.
57 x 5%
o=

X s
2 x 2400 et égal & ...

n 9d01

30
La fraction irréductible égale a ;;—2 est

[]

O

M 60 cm®.

2800

315

441’

&

® -

L

O

+12/3/14+

35

E.

D 64 cm?3.
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